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RYTHMES SCOLAIRES 

RÉSULTATS DU QUESTIONNAIRE 

Un questionnaire établi par les représentants de parents d’élèves a été adressé aux familles, afin de 
connaître leur avis sur les rythmes scolaires. 

Ce document restitue l'ensemble des réponses recueillies. 

 Les pourcentages ont été déterminés en fonction du nombre de réponses cochées par rapport au 
nombre de questionnaires rendus. 

 

POUR INFORMATION 

 
Effectifs 2017/2018 

 

  

Maternelle 75  

Primaire 132  

TOTAL 207  
 

 174 questionnaires ont été restitués sur 207 distribués soit 84 % de retour. 

Maternelle 65 réponses  

Primaire 109 réponses  

 

RÉSULTATS 

 

Question 1 posée : Êtes-vous favorables à la semaine de 4 jours d’enseignement ? 
 

  

 

Pourquoi ? 

- Le mercredi permet de faire une coupure, les enfants seraient moins fatigués et moins 

énervés en fin de semaine. 

- Rythme moins intense. 

- Le mercredi devrait servir pour du soutien et des activités souples. 

- 13h30/16h30 : cela permet de faire plus de choses. 

- Seul bémol, frais de garde en plus. 
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Question 2 posée : Êtes-vous favorables à la semaine de 4 jours ½ d’enseignement ? 

 

Pourquoi ? 

- Facilité pour les parents qui travaillent le mercredi. 

- Frais et mode de garde en plus si pas d’école. 

- Activités intéressantes le mercredi matin à l’école. 

- Journées moins soutenues pour les élèves. 

- Le mercredi matin permet de garder un contact régulier avec l’enseignant (jour de repos 

des parents). 

 

Question 3 posée : Êtes-vous pour la continuité des TAP ? 

  

 
Pourquoi ? 

- Non, trop d’intervenants dans la journée de l’enfant. (périscolaire, école, cantine, TAP, bus) 

- Aucun intérêt, pas toujours intéressants. 

- Ne sais pas ce qu’il s’y passe, ni quel est le projet pédagogique. 

- Il n’y a plus de liens avec les enseignants le soir. 
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